

Щорічний звіт
Перещепинського міського голови
про здійснення державної регуляторної політики
виконавчими органами Перещепинської міської ради у 2023 році

Державна регуляторна політика - це постійний та послідовний курс органів місцевого самоврядування на впровадження оптимального державного управління в економічній та соціальній сферах, на зменшення їх втручання у діяльність суб'єктів підприємництва, усунення правових, адміністративних, економічних та організаційних перешкод у розвитку господарської та підприємницької діяльності.

Головною метою впровадження засад державної регуляторної політики у сфері господарювання є подолання бар'єрних підходів до державного регулювання, розробка і застосування альтернативних методів аналізу регуляторного впливу, які базуються на засобах економічного стимулювання і дають можливість досягати тих же цілей з більшими вигодами й меншими витратами для суб'єктів господарювання, держави і суспільства.

Перещепинською міською радою та її виконавчим комітетом (далі – міська рада, виконавчий комітет) забезпечується безумовне дотримання норм регуляторного законодавства України. Проведена робота в цьому напрямі сприяє зменшенню регуляторного тиску на підприємницьке середовище.

Протягом 2023 року міською радою та її виконавчим комітетом здійснювалось подальше впровадження державної регуляторної політики відповідно до Закону України №1160-IV «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» (далі – Закон №1160-IV). Розроблення проектів регуляторних актів та складання аналізу їх впливу проводилось з дотриманням вимог Закону №1160-IV та постанови Кабінету Міністрів України від 11.03.2004 № 308 «Про затвердження методик проведення аналізу впливу та відстеження результативності регуляторного акта».

Так у 2023 році, з дотриманням рекомендованої процедури погодження з відповідними службами, міською радою прийнято два регуляторних акта, а саме:

- Рішення від 15.09.2023 №18 «Про встановлення ставок та пільг із сплати податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки»;
- Рішення від 15.09.2023 №17 «Про встановлення ставок та пільг із сплати земельного податку на території Перещепинської міської територіальної громади».

Закон №1160-IV закріпив на законодавчому рівні вимоги до всіх розробників регуляторних актів щодо дотримання визначеного порядку їх розробки, розгляду та прийняття. Такий порядок передбачає: підготовку проектів регуляторних актів, аналізу регуляторного впливу; обов'язкове

оприлюднення обох цих документів; активну роботу із зацікавленими суб'єктами (проведення громадських слухань, урахування зауважень та пропозицій тощо); проведення відстеження результативності регуляторних актів та прийняття на їх підставі рішень щодо доцільності регулювання.

На виконання положень Закону №1160-IV реалізація державної регуляторної політики в Перещепинській міській територіальній громаді проводилась у таких напрямках:

- планування діяльності з підготовки проєктів регуляторних актів;
- ведення реєстру чинних регуляторних актів у громаді;
- оприлюднення документів, підготовлених у процесі здійснення регуляторної політики;
- проведення роз'яснювальної роботи по реалізації державної регуляторної політики;
- моніторинг звітів про відстеження результативності регуляторних актів.

Регуляторними органами у Перещепинській міській територіальній громаді є міська рада, її виконавчий комітет та міський голова.

Відповідальним за здійснення державної регуляторної діяльності Перещепинської міської ради є головний спеціаліст міської ради Артур ГОРЖІЙ згідно з розпорядженням міського голови від 10.06.2021 №172 «Про призначення відповідальної особи за здійснення регуляторної діяльності Перещепинської міської ради».

Відповідальною комісією з питань впровадження державної регуляторної політики є постійна комісія міської ради з питань планування соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів, з питань інвестицій, регуляторної політики, торгівлі, послуг та розвитку підприємництва, з питань власності, комунального майна та приватизації.

Діяльність міської ради та її виконавчого комітету була спрямована на подальше вдосконалення правового регулювання господарських та адміністративних відносин між регуляторними органами та суб'єктами господарювання, недопущення прийняття економічно недоцільних та неефективних регуляторних актів, залучення громадськості до обговорення проєктів рішень та забезпечення інформаційної відкритості регуляторних процедур.

З метою доступності та прозорості регуляторної діяльності міської ради та її виконавчих органів відповідна інформація розміщується на офіційному веб-сайті Перещепинської міської ради: <https://pereschepynske.otg.dp.gov.ua> у розділі «Регуляторна політика».

У даному розділі розміщуються проєкти регуляторних актів, повідомлення про їх оприлюднення, аналізи регуляторного впливу, звіти про

відстеження результативності регуляторних актів та інша інформація, що стосується реалізації регуляторної політики.

По прийняттю регуляторних актів Перещепинською міською радою дотримується типовий порядок, передбачений чинним законодавством про регуляторну діяльність, а саме: підготовка проєктів регуляторних актів з відповідними аналізами регуляторного впливу, своєчасним оприлюдненням, та їх прийняття після проходження процедур, визначених Законом.

Своєчасне оприлюднення регуляторних документів та підготовка аналізів регуляторного впливу, що враховують цілі, фактори, альтернативи, вигоди та витрати, забезпечують відкритість та прозорість регуляторної процедури. Це дає можливість представникам бізнесу та громадськості ще на стадії розробки актів вносити пропозиції та зауваження і, таким чином, виступати безпосередніми учасниками процесу прийняття рішень, що носять регуляторний характер.

Крім того, участь у регуляторному процесі уповноваженого органу – Державної регуляторної служби України на стадії одержання пропозицій, забезпечує відповідність місцевих регуляторних актів принципам державної регуляторної політики.

Впровадження державної регуляторної політики передбачає планування діяльності регуляторних органів на наступний календарний рік.

Відповідно до статті 7 Закону №1160-IV та реалізації принципу передбачуваності План діяльності з підготовки проєктів регуляторних актів Перещепинської міської ради та її виконавчих органів на 2023 рік (пункт 9) був затверджений рішенням міської ради від 12.12.2022 №27-22/VIII «Про затвердження Плану діяльності з підготовки проєктів регуляторних актів Перещепинської міської територіальної громади на 2023 рік».

З метою підвищення прозорості здійснення відстеження результативності дії регуляторних актів та визначення оцінки і контролю за їх впровадженням, всі регуляторні акти міської ради систематизовано в розділі «Регуляторна політика» на офіційному веб-сайті Перещепинської міської ради, який у разі прийняття нових та скасування діючих протягом року коригується і оновлюється.

Реалізація державної регуляторної політики в сфері господарської діяльності спрямована Перещепинською міською радою на забезпечення максимальної прозорості регуляторних процедур із застосуванням оновленої методології підготовки аналізу регуляторного впливу відповідних регуляторних актів з обов'язковим визначенням розрахунку витрат малого бізнесу на виконання державного регулювання, тобто, проведення тесту малого підприємництва (М-тесту) під час підготовки проєктів регуляторних актів.

Саме від якості та чіткості їх виконання залежить ефективність здійснення регуляторної політики та усунення перешкод для ведення підприємницької та інноваційно-інвестиційної діяльності.

Міська рада та її виконавчий комітет будуть і надалі постійно проводити активну роботу, спрямовану на підвищення ефективності реалізації державної регуляторної політики, вдосконалення правового регулювання господарських відносин з дотриманням вимог та норм чинного законодавства. Особлива увага приділятиметься залученню представників підприємницьких структур і громадських організацій до процесу регулювання та обговорення проєктів регуляторних актів, які матимуть суттєвий вплив на розвиток системи правового захисту діяльності суб'єктів господарювання.

У цілому здійснення регуляторної політики у громаді спрямоване на забезпечення відкритості, гласності, доступності нормативно-правової інформації, участі громадськості в обговоренні проєктів регуляторних актів.

Пріоритетами у забезпеченні та реалізації державної регуляторної політики виконавчими органами міської ради у 2024 році мають стати:

- неухильне дотримання розробниками регуляторних актів вимог чинного законодавства, що визначає правові та організаційні засади реалізації державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності;
- врахування пропозицій та зауважень від мешканців Перещепинської міської територіальної громади, суб'єктів господарювання, їх об'єднань, представників громадських організацій щодо необхідності вдосконалення регуляторних актів;
- зменшення регуляторного тиску на суб'єктів малого та середнього підприємництва шляхом розгляду діючих регуляторних актів міської ради та її виконавчого комітету, внесення змін та доповнень до них, зменшення їх кількості;
- недопущення прийняття регуляторних актів, які є економічно недоцільними, непослідовними, неефективними або не узгоджуються чи дублюють чинні регуляторні акти.